Défi de calcul

Peux-tu compléter ces calculs pour gu’ils soient justes ?

Tu peux utiliser les 4 opérations (+, -, x et + ) et des parentheéses.
Tu dois utiliser les nombres de 1 a 9 dans |'ordre décroissant.

250= 9 8 7 6 5.4 .3 2 1

251=9 8 7 6 5.4 .3 2 1

252=9 8 7 6 5..4..3 2 1

253=9 8 7 6 5..4..3 2 1

254=9 8 7 6 5..4..3 2 1

255=9 8 7 6 5.4 .3 2 1
E 256= 9 8 7 6 5.4 .3 2 1
g 257=9 8 7 6 5.4 .3 2 1
g 258=9 8 7 6 5.4 .3 2 1
§ 259=9 8 7 6 5.4 .3 2 1
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Défi de calcul

Peux-tu compléter ces calculs pour qu’ils soient justes ?

Tu peux utiliser les 4 opérations (+, -, x et + ) et des parenthéses.
Tu dois utiliser les nombres de 1 a 9 dans I'ordre décroissant.
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Défi de calcul

Peux-tu compléter ces calculs pour gu’ils soient justes ?

Tu peux utiliser les 4 opérations (+, -, x et + ) et des parentheéses.
Tu dois utiliser les nombres de 1 a 9 dans I'ordre décroissant.

270=9 8 .7 .6 .5 .4 .3 .2 .1
271=9 8 .7 .6 .5 .4 .3 .2 .1
272=9 .8 .7 .65 .4 .3 .2 .1
273=9 .8 .7 .65 .4 .3 .2 .1
274=9 .8 7 .65 .4 .3 .2 .1
275=9 .8 7 .6 .5 .4 .3 .2 .1

E 276=9 8 .7 .6 .5 .4 .3 .2 .1

g 277=9 .8 .7 .65 .4 .3 .2 .1

g 278=9 .8 .7 .65 .4 .3 .2 .1

§ 279=9 8 .7 .65 .4 .3 .2 .1
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Défi de calcul

Peux-tu compléter ces calculs pour qu’ils soient justes ?

Tu peux utiliser les 4 opérations (+, -, x et + ) et des parenthéses.
Tu dois utiliser les nombres de 1 a 9 dans I'ordre décroissant.
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Défi de calcul

Peux-tu compléter ces calculs pour gu’ils soient justes ?

Tu peux utiliser les 4 opérations (+, -, x et + ) et des parentheéses.
Tu dois utiliser les nombres de 1 a 9 dans 'ordre décroissant.

290= 9 8 7 6 5.4 .3 2 1

291=9 8 7 6 5.4 .3 2 1

292=9 8 7 6 5..4..3 2 1

293=9 8 7 6 5..4..3 2 1

294=9 8 7 6 5..4..3 2 1

295=9 8 7 6 5.4 .3 2 1
E 296 =9 8 7 6 5.4 .3 2 1
g 297 =9 8 7 6 5.4 .3 2 1
g 298 =9 8 7 6 5.4 .3 2 1
§ 299= 9 8 7 6 5.4 .3 2 1
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